



КАДЕТЫ. RU

МОУ СОШ № 2 П.КАРЫМСКОЕ

КАДЕТЫ. RU

Выпуск № 37, май 2023



26.05.2023 года в МОУ «СОШ №2 п.Карымское» прошло мероприятие, которое включило в себя сразу два огромных события: вручение дипломов о выпуске ребят из казачьего кадетского класса и посвящение ребят в кадеты.

19 учащихся нашей школы пополнили ряды кадетского корпуса, которые в течении 4 лет будут обучаться в Казачьем кадетском классе под руководством Белых Виктории Олеговны и многих других педагогов. Эти ребята будут изучать культуру и историю казачества, основы физической и строевой подготовки, краеведение.

Наши кадеты являются постоянными участниками различных патриотических событий нашего района, участвуют также в региональных мероприятиях.

С каждым годом все больше и больше ребят желают стать кадетами, ведь их стойкость, дисциплина, взаимовыручка, бодрый настрой на будущее не могут оставить равнодушным ни одного человека, кто знаком с этими ребятами.

Хотелось бы поздравить педагогов, ребят и родителей с еще одним достижением, пожелать здоровья, творческих побед и мирного неба над головой!

Гаврилова М.С.



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Дорогие друзья! Перед вами очередная номер газеты «Кадеты.Ru». Читайте статьи про участие наших ребят в различных мероприятиях!

Гаврилова М.С.



КАДЕТЫ. RU

С 15-18 мая 2023 года я был на сборах на ст. Большая Тура. Сборы проходили в военной части. Мне они очень понравились. Спали мы в палатках. В каждой палатке было две печки. За время сборов мы успели отточить навыки марширования, разборки- сборки АК-74, пострелять из пневматической винтовки, пометать гранаты, пробежать кросс 2км, чуть - чуть сжечь палатку.

Подъём был в 7:00 утра, дальше пробежка и в 8:30 завтрак, потом занятия и в 13:00 обед, после обеда отдых и дальнейшие занятия, в 18:00 ужин и до 21:00 проходили занятия. С 21:00 личное время и отбой в 23:00. Мне всё понравилось: столовая, занятия, мероприятия.

16.05 к нам приезжали гости с СВО, рассказывали много познавательного, учили нас ведению тактики боя. Сборы прошли очень интересно, на следующий год, если возьмут ,поеду ещё!

Гусевский Никита, 6в

День Победы, без сомнения, самый светлый, самый радостный и любимый праздник для всех без исключения россиян. Мы должны сделать всё от нас зависящее, чтобы этот день никого не оставил равнодушным, надолго запомнился не только ветеранам, но и всем нам – их сыновьям, внукам и правнукам, чтобы чувство гордости за наших Победителей, за нашу Победу, ощущение единения всех граждан нашей великой страны придало нам сил и энергии для новых свершений и побед. В преддверии празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне по всей России проходит акция «Бессмертный полк» в новых форматах, наша школа не смогла остаться в стороне, на торжественной линейке почтили память доблестных предков.



05.05.2023 в преддверии великого праздника Дня Победы волонтеры «Дорога Добра», кадеты и учителя МОУ "СОШ2 п. Карымское" навещали детей Великой Отечественной войны. Ребята читали стихотворения, посвященные 9 мая, и вручали им небольшие подарочки. Мы побывали в гостях у трех бабушек, которые, начиная с малых лет, работали, не покладая рук, отдавали все свои силы для тех, кто в то страшное время уходил на фронт. Какого было наше удивление, что, посещая Миронову Марию Андреевну, которой на данный момент 94 года, мы увидели её в огороде с граблями в руках, она рассказывала, как всю свою жизнь, начиная с 12 лет, трудилась на разных заводах и держала хозяйство.

Все мы знаем, что в то страшное время было очень нелегко, сколько было пролито крови, отдано жизнью за наше мирное небо над головой. Мы должны гордиться и помнить этот великий день-День

Победы!!!

Иванова Ольга